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  السؤال الأول :
  ما يلي :أوجد ناتج ( أ ) 

             

          ١,٢ -   ٧٥,٣   =  
                           

   
  
  
  

  ب) أوجد ناتج ما يلي :
           ٧   ×  ٨,٩٧ =       

   
  
  
  
  
  

  جـ) حل المعادلة التالية موضحاً خطوات الحل :
  

  ٢٧=  ١٢س +  ٥    
  
  
  
  

               
  
  

٥ 

ʥمʚان:  الʱساع   
  صفʴات ٦:عʗد الʶفʲات

 الأولى الدراسية  امتحان تجريبي الفترة
 لمادة الرياضيات 

 للصف السابع
 الفصل الدراسي الأول

 م) ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤للعام (
 
 

 وزارة التربية 
 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية 

 التوجيه الفني للرياضيات

١٢ 

٤ 

٣ 



  
  

  
 

 السؤال الثاني :
  الدائرةالمرسومة جانبا :أ) أوجد محيط ومساحة 

٢٢      = π حيث ومركز الدائرة مستخدما (                                                            
٧

 (  

  
  محيط المنطقة الدائرية = 

  
  
  
  

  =  مساحة المنطقة الدائرية
           

                   
  
  

             
  

  )٣٫١٤ = π مستخدماً ( المرسومة جانباب) أوجد مساحة سطح الاسطوانة 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

        

  ج) رتب الأعداد التالية تصاعدياً 

٠٫٥٣٨،     ٠٫٩٣٤،     ٠٫٣٥   

  
  
  

٥ 

٣ 

٤ 

١٢ 



  
  

        
  
  

 السؤال الثالث  :
 

  ) أوجد ناتج ما يلي : ١`

           ٢٣÷  ٢٠٫٤٧     

  
  
  
  
  
  
  
  

  ب) أوجد مساحة الشكل المقابل
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
  

 ج) أوجد حجم اسم التالي :
 
 
 
 
 

٤ 

٣ 

 سم٣

٥ 

١٢ 



  
  

 
         

  
  السؤال الرابع : 

  -حل المتباينة التالية : -١
   ٩ ≤  ٧  -س       

  

   

  
  ب) من مخطط الساق والأوراق المقابل أكمل ما يلي : 

  =المدى 

                     
  الوسيط = 

  المنوال =

  المتوسط الحسابي = 

  

  
  
  

  أوجد ناتجج) 
  
  ٩-×     ٣     =  
  
   -  ٤+    ٤  =  

  
  +٢ -   -  ٩    =  

٤ 

٥ 

١٢ 

 

 وراقالأ  الساق

٢  ٣  ٤  ٨ 
١  ٥ 
١  ٢  ٢ 

٠  
١ 
٢ 

 

٣ 



  
  

  
  )  ٤ – ١( السؤال الخامس : أولاً  في البنود 

  
  إذا ؕانʕ الॺɹارة خاʭʟة وʡلل       إذا ؕانʕ الॺɹارة صʲॻʲة ، ʡلل         

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

١٢ 
 ب

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

١- ٢ ٠ ١ 

 أ

١    

٢ ٩=     ١٨ ١  

٢    

  سʯة مʙʠوحاً مʥ خʴʸة أمʰال العʗد ص ǻعʙʮ عʹه 
  ٥ -ص   ٦بــ

٣    

  سʤ فإن  ٤شȜل سʗاسي مʹʦʟ ʤʢʯل ؕل ضلع مʥ أضلاعه 
 ȏاوʴǻ هʠॻʲ٢٤م  

٤    

  ١-=  ٣ – ॺɸ٢ارة الʙʠح الʰʸʸلة على خȊ الأعʗاد هي  

ʡلل في ورق ،  لؒل بʹʗ أرȁع اخॻʯارات ، واحʗة فقȊ مʹها صʲॻʲة)  ١٢ – ٥في البنود (  ثانياً : 

  ) ١×  ٨الإجاǺة الʗائʙة الʗالة على الاخॻʯار الॻʲʶح : ( 

٥    

 ȏاوʴǻ ه سʯاحʴع مȁʙل ضلع مʦʟ  
  

  ٢د ) س                   سس            ج) ٤ب)                     س ٢  )أ
  

٦    

  الأعʗاد الʙʸتॺة تʹازلॻاً في ما يلي هي :
  

  ٦-،    ٣- ،  ٣،   ٩ج )     ٧،  ٠،   ٣-،   ٥-ب)    ٠،  ٤-،   ١،   ٣أ) 
  ٣-،    ٥-،   ٠،  ٤د) 

  
  
  

 



  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

   

٧    

ʭʸعȁد (أرʗالع ʚرم ʦعة )هॺة وسʭʸعȁن ألفاً وأرʦة وثلاث  

  ٤٣٠٤٧٠د)           ٤٣٠٤٠٧ج)          ٤٣٠٠٤٧ ب)               ٤٠٣٤٠٧) ١

ʦاǻة مʥ خلال الʻʰʸʯل الॻʮاني الʸقابل فإن عʗد مʯعلʸي الʶف الʴادس الʘيǻ ʥفʷلʦن ه  ٨
 : ȏاوʴǻ اكʸالأس ʗʻص  

  
  

  ١٠د)              ٨ج)          ٦ب)              ٤أ) 
  

٩    

  مقȁʙاً إلى أقʙب جʚء مʥ عʙʵة ʴǻاوȏ تقॺȂʙاً   ٢٩,٨١العʗد   

  ٨١٬٣ د)          ٢,٨١ج)                     ٨٠ب)                 ٨١,٢٩أ)      

١٠    

 : ʦح في ما يلي هʦʠʴد الʗعʯأنه مǺ فʶǻ لا ȏʘال ʤʴʱʸال  
  
  

  د)    ج)                                               ب)                أ) 

  

١١    

)-٩-) + (٤ = (  
  ١٣-) د                   ٥-ج)                     ١٥+ب)                 ١٣ +أ)   
  

١٢   ȏاوʴǻ قابلʸل الȜʵفي ال ʖلʰʸاحة الʴم  
   

             ٢س٠١٥ʤب)                        ٢سʤ ١٥,٠أ)   
      

  ٢سʤ ٥,١د)                          ٢س١٥ʤج)   
  

 

 

 سم ٥

٦ 
 سم



  
  

 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

  

  

 أطيب الأمنيات بالنجاح والتوفيق



  
  

  
  
  
  
  
        

  
  السؤال الأول :

  أوجد ناتج ما يلي :( أ ) 
             

          ١,٢ -   ٧٥,٣   =  
   الحل :

                           
   

  
  
  

  ب) أوجد ناتج ما يلي :
           ٦,٦٨٤    = ٧   ×  ٨,٩٧   

   
  
  
  
  
  

  جـ) حل المعادلة التالية موضحاً خطوات الحل :
  
  ٢٧    =  ١٢س  +    ٥  

                     
١
  ×  ١٥ =س  ٥ ×  ٥

١
٥   

    ١٢ - ٢٧    =س   ٥
  ٣ =س   

  ١٥    =س   ٥

ʥمʚان:  الʱساع   
  صفʴات ٦:عʗد الʶفʲات

 الأولىالدراسية  نموذج إجابة امتحان الفترة 
 لمادة الرياضيات 

 السابعللصف 
 الفصل الدراسي الأول

 ) م٢٠٢٥ – ٢٠٢٤للعام (
 
 

 وزارة التربية 
 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية 

 التوجيه الفني للرياضيات

١٢ 

٧٥,٣    
١٠,٢ - 
٦٥,١    

٤ 

٩ ٧ ٨ 
      ٧ 

× 
٦  ٨  ٤  ٦   

٥ ٥ 

٥ 

٣ 



  
  

  
  
  

 السؤال الثاني :
٢٢=     π حيث ومركز الدائرة مستخدما ( الدائرة المرسومة جانبا أ) أوجد محيط ومساحة 

٧
 (  

  نق   π ٢=  المحيط
           =٢٢×  ٢

٧
  ×٧         

  سـم ٤٤=  ٢٢×  ٢=            
  

  ٢نق π=  المساحة
            =٢٢

٧
 ×٧×  ٧   

  ٢سـم ١٥٤=  ٧×  ٢٢=           
  

  )٣٫١٤ = π أوجد مساحة سطح الاسطوانة المرسومة جانبا مستخدماً (ب) 
  الحل : 

  نق ع  π ٢+   ٢نق π ٢مساحة سطح الإسطوانة = 

         =١٠×  ٢×  ٣٫١٤×  ٢) + ٢ ٢(  ٣٫١٤×  ٢  
        =٤٠×  ٣٫١٤+  ٨×  ٣٫١٤  

         =  ١٢٥٫٦٠+            ٢٥٫١٢  

  ٢سم ١٥٠٫٧٢=         

  

  ج) رتب الأعداد التالية تصاعدياً 

  

٠٫٥٣٨،     ٠٫٩٣٤،     ٠٫٣٥   

  ٠٫٩٣٤،    ٠٫٥٣٨،     ٠٫٣٥الرتيب التصاعدي هو   

  
        

  
  

٥ 

٣ 

٤ 

١٢ 



  
  

 سم٣

  
 السؤال الثالث  :

 

  ) أوجد ناتج ما يلي : ١`

           ٢٣÷  ٢٠٫٤٧     

  
  
  
  
  
  
  
  

  ب) أوجد مساحة الشكل المقابل
  الحل :

   ٤×  ٨ع = × = ق مساحة المنطقة المستطيلة  

  ٢سـم ٣٢=   

  
  ٣×  ٨ع = × = ق مساحة منطقة متوازي الأضلاع 

  ٢سـم  ٢٤  =                                             
  مساحة متوازي الأضلاع= مساحة المستطيل + المساحة الكلية للشكل 

  ٢سـم ٥٦=    ٢٤+   ٣٢=                                  

  
  :المرسوم جانباج) أوجد حجم اسم 

  الحل :
   الارتفاع× العرض   ×  الطول  = الحجــم  
                =  ٥  ×        ٢ ×        ٣  
                =  ٥ ×        ٦   
  ٣سـم ٣٠=             

         

٢   ٤ ٧  ,   ٠  ٢   ٣  

 ٩  ٩  ,   ٠  ٠ 

٤     ٨  ١   
-   

ـــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــ

٠ ٧     ٢  

٠ ٧     ٢  
-   

٠ ٠ ٠  

٢ 

٢ 

١ ١٠ 

٥ 

٤ 

٣ 

١٢ 
/ 
٨ 



  
  

  
  السؤال الرابع : 

  -حل المتباينة التالية : -١
   ٩ ≤  ٧  -س       

  ٧+  ٩    ≤   ٧+     ٧ – س     

  ١٦   ≤س        

   ١٦حل المتباينة هو كل عدد صحيح أصغر من  أو يساوي 

  
  ب) من مخطط الساق والأوراق المقابل أكمل ما يلي : 

   ٢٠=   ٢ – ٢٢= المدى 

                     ٢٢،  ٢٢،   ١٥،     ١١،    ٨،   ٤،  ٣،   ٢  
   ١١الوسيط = 

  ٢٢المنوال = 

  المتوسط الحسابي = 

 
٨٠١

١٢=  ٩  

  
  

  ج) أوجد ناتج
  
  ٢٧-=     ٩-×     ٣  
  
   -  ٠=  ٤+    ٤  

  
  +٢++  ٩+=    ٢ -   -  ٩  
  
    =١١  
  
  

٤ 

١٢ 

 

 وراقالأ  الساق

٢  ٣  ٤  ٨ 
١  ٥ 
١  ٢  ٢ 

٠  
١ 
٢ 

 

٢٢+٢٢+  ٢١+  ١٥+  ١١+  ٨+  ٤+   ٢ 

٩ 

٥ 

٣ 



  
  

  
  

  )  ٤ – ١( السؤال الخامس : أولاً  في البنود 

  وʡلل        إذا ؕانʕ الॺɹارة خاʭʟةإذا ؕانʕ الॺɹارة صʲॻʲة ، ʡلل         
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ب أ ١٢

١    

٢ ٩=     ١٨ ١  
  
  

٢    

  سʯة مʙʠوحاً مʥ خʴʸة أمʰال العʗد ص ǻعʙʮ عʹه 
  ٥ -ص   ٦بــ
  

٣    

  سʤ فإن  ٤شȜل سʗاسي مʹʦʟ ʤʢʯل ؕل ضلع مʥ أضلاعه 
 ȏاوʴǻ هʠॻʲ٢٤م  

  
  

٤    

   
  ١-=  ٣ – ॺɸ٢ارة الʙʠح الʰʸʸلة على خȊ الأعʗاد هي 

  

، ʡلل في ورق  صʲॻʲةلؒل بʹʗ أرȁع اخॻʯارات ، واحʗة فقȊ مʹها )  ١٢ – ٥في البنود (  ثانياً : 

  ) ١×  ٨الإجاǺة الʗائʙة الʗالة على الاخॻʯار الॻʲʶح : ( 

٥    

 ȏاوʴǻ ه سʯاحʴع مȁʙل ضلع مʦʟ  
  

  ٢د ) س             سس            ج) ٤ب)                     س ٢  )أ
  
  

٦    

  الأعʗاد الʙʸتॺة تʹازلॻاً في ما يلي هي :
  

     ٧،  ٠،   ٣-،   ٥-ب)                ٠،  ٤-،   ١،   ٣أ) 
  ٣-،    ٥-،   ٠،  ٤د)        ٦-،    ٣- ،  ٣،   ٩ج )     

  
  
  

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

١- ٢ ٠ ١ 



  
  

  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

   

٧    

ʭʸعȁد (أرʗالع ʚرم ʦعة )هॺة وسʭʸعȁن ألفاً وأرʦة وثلاث  

   ٤٣٠٤٧٠د)      ٤٣٠٤٠٧ج)          ٤٣٠٠٤٧ب)                ٤٠٣٤٠٧) ١

مʥ خلال الʻʰʸʯل الॻʮاني الʸقابل فإن عʗد مʯعلʸي الʶف الʴادس الʘيǻ ʥفʷلʦن هʦاǻة   ٨
 : ȏاوʴǻ اكʸالأس ʗʻص  

  
  

  ١٠ د)             ٨ج)          ٦ب)              ٤أ) 
  

٩    

  مقȁʙاً إلى أقʙب جʚء مʥ عʙʵة ʴǻاوȏ تقॺȂʙاً   ٢٩,٨١العʗد   

  ٨١٬٣د)                 ٢,٨١ج)             ٨٠ب)                 ٨١,٢٩أ)      

١٠    

 : ʦح في ما يلي هʦʠʴد الʗعʯأنه مǺ فʶǻ لا ȏʘال ʤʴʱʸال  
  
  

  ج)                 د)                          ب)                          أ) 

  

١١    

)-٩-) + (٤ = (  
  ١٣-د)                    ٥-ج)                     ١٥+ب)                 ١٣ +أ)   
  

١٢   ȏاوʴǻ قابلʸل الȜʵفي ال ʖلʰʸاحة الʴم  
   

             ٢س٠١٥ʤب)                        ٢سʤ ١٥,٠أ)   
      

  ٢سʤ ٥,١د)                          ٢س١٥ʤج)   
  

 

 

 سم ٥

٦ 
 سم



  
  

 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

  


